
  
”Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi, a világ nem vele 

kezdődött.” 

 

 

 

Medina Község Önkormányzata a nyolcvan évét betöltött szép 
korúak tiszteletére, megbecsülés jeléül hársfákat ültet az elmúlt évben megkezdett ligetben. 
Tesszük, annak tudatában, hogy aki fát ültet, nem saját magának, hanem gyermekeinek, 
unokáinak ülteti, és ott ahol fát ültetünk, ott ahol otthont építünk, ott ahol a közösséget 
erősítünk, reménység is van a jövőben. Múlt nélkül nincs jövő! Ezért a mi generációnk 
feladata, kötelessége lehetővé tenni időseink számára az öregkorhoz méltó életet, támaszt 
nyújtani számukra a pihenés éveiben. Érezzék, hogy nem hagyjuk magukra őket, hogy fontos 
részei életünknek. Szüleink és nagyszüleink mosolya rengeteg erőt sugároz felénk, a 
kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen kincs számunkra. Sok mindent köszönhetnek az 
idősebbeknek a mai fiatalok . A mostani, eléggé bizonytalan, sokszor kilátástalannak tűnő 
rohanó világban a nagyszülők rengeteget tehetnek és tesznek a fiatalokért. Ha kell, nevelők, 
ha kell, óvó nénik, ha kell, bébiszitterek, de esetenként az édesapa-édesanya szerep is az 
övék, ha a szülők éppen külföldön dolgozni kényszerülnek. Sokat tanulhatunk az idősek 
sikereiből, kudarcaiból, a megvalósult és meghiúsult álmaikból. A fiatal nemzedék az elődök 
által megalkotott világba születnek bele, munkájukat csak az elődök eredményeire építve 
végezhetik. Tették mind ezt értünk a rombolás, a pusztulás korszakaiban 

Kérjük a Jóistent, adjon még számukra sok-sok lágy, simogató tavaszt! Köszönjük a 
példamutatást, köszönjük az emberi értékeket! Jó egészséget, hosszú, boldog, békés életet 
minden szép korúnak! 

Azon szép korúak tiszteletére, akik 2014. december 31 –ig betöltötték 80 –ik életévüket 
2015. április 8 –án 43 hársfa csemetét ültetünk el a településünkön. 

 

Kérjük Önöket, látogassanak el az ültetés helyszíneire. 

Helyszínek: Medina, Liget (temető mellett), park (Csokonai utca) Szőlőhegy Kápolna épület 

Tisztelettel: 

 

 


